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2023 宁波市璟诚企业运营管理有限公司招

聘试题及答案解析

（网络整理真题，题目顺序与原题可能不一致）

单选题

1.“锲而不舍，金石可镂”体现的是意志品质中的_____。 

A、自觉性

B、果断性

C、自制性

D、坚持性 

参考答案: D 

本题解释:【答案】D。解析：“锲而不舍，金石可镂”的意思是只要坚持不停地

用刀刻，就算是金属、玉石也可以雕出花饰。引申为只要坚持不懈地努力，即使

再难的事情也可以做到。体现的是意志品质中的坚持性。

 

2.股份有限公司是股东以_____为限对公司承担责任，公司以_____对公司债务承

担责任的企业法人。 

A、个人认购的股份其特定资产

B、个人认缴的出资额其经营资产

C、个人认购的股份其全部资产

D、个人全部财产其全部资产 

参考答案: C 

本题解释:【答案】C。解析：股份有限公司，是指全部资本由等额股份构成并通

过发行股票筹集，股东以其所认购的股份为限对公司承担责任，公司以其全部资

产对公司债务承担责任的企业法人。而有限责任公司则是以每个股东的出资额为

限对公司承担责任，公司以其全部资产对其债务承担责任的企业法人。故本题正

确答案为 C。

 

3.传统的超级计算机，强项是处理“计算密集型”的任务，比如预测天气。这只

要求按照某个成熟的算法模型，________地算，就行了。但在大数据时代，要从

海量、特别是缺乏直接相关性的数据中，________出有价值的内容，超级计算机

的系统设计需要创新，以适应新的计算模式。

填入划横线部分最恰当的一项是：

A、一板一眼 整理

B、按部就班 挖掘

C、循规蹈矩 提炼

D、周而复始 搜寻

参考答案: B
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本题解释:【答案】B。解析:第一空，由“这只要求按照某个成熟的算法模型”

可知，文段强调的是遵循程序，“周而复始”指事物循环往复，明显不合文意，

排除 D。第二空，“整理”指整顿，使有条理、有秩序。“挖掘”比喻把蕴藏着的

力量或积极性等发挥出来。“提炼”比喻文艺创作和语言艺术等弃芜求精的过程。

从非直接相关的数据中得出有价值的内容，并非“整理”和“提炼”就能做到，

还需要“挖掘”，排除 A、C。故本题答案为 B。

 

4.研究者调查了消费者在一家大型全国连锁商店的消费习惯，以考察回头客除重

复购买外，是否还有其他消费习惯。他们发现，这些顾客中有非常多的人喜欢退

货，或是只在打折时才来购物。研究者认为这一发现很有意义，因为过去回头客

被认为是对企业有益的，而事实上，他们对企业有着不好的影响——他们爱退货，

或是很少购买原价商品。

最适合做这段文字标题的是：

A、消费习惯影响利润

B、回头客决定商业利润

C、回头客多未必是好事

D、回头客不为人知的消费习惯

参考答案: C

本题解释:【答案】C。解析:文段围绕回头客展开，可首先排除 A 项。文段指出

通过研究回头客的消费习惯发现了对回头客对企业也有着不好的影响。B项说法

太绝对，排除;文中提到回头客不为人知的消费习惯也是为了说明他们对企业的

影响，比较之下，C项更直接、准确地体现了研究的结论，故本题答案为 C。

 

5.抗生素主要是针对_____的。 

A、感冒

B、发烧

C、传染病

D、细菌感染 

参考答案: D 

本题解释:

参考答案:D【解析】抗生索是用于治疗各种细菌感染或抑制致病微生物感染的药

物。故本题选 D。

 

6.将个人信息安全保护完全寄望于立法和司法实现对个人信息的全天候、360度

保护，并不现实。法律并不能________地解决所有问题。通过技术手段设立屏障、

加强行业自律，发挥________规则的作用，不断完善数字时代的文化环境与商业

伦理，个人信息安全得到充分保障的未来才会更为可期。

填入画横线部分最恰当的一项是：

A、一劳永逸 多元

B、轻而易举 基本

C、立竿见影 硬性

D、面面俱到 既定

参考答案: A
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本题解释:【答案】A。解析:先看第二空，由“将个人信息安全保护完全寄望于

立法和司法实现对个人信息的全天候、360 度保护，并不现实”“通过技术手段

设立屏障、加强行业自律”“不断完善数字时代的文化环境与商业伦理”“得到充

分保障”可知，文段强调的是个人信息安全保护不能仅仅靠法律，还要发挥其他

手段的作用，能体现出要发挥其他手段作用的词语为“多元”。验证第一空，“一

劳永逸”指辛苦一次，把事情办好，以后就可以不再费力了，填入表示法律不能

一次性地解决所有问题，恰当。故本题答案为 A。

 

7.有 70 名学生参加数学、语文考试，数学考试得 60 分以上的有 56 人，语文考

试得 60 分以上的有 62 人，都不及格的有 4 人，则两门考试都得 60 分以上的有

多少人?

A、50

B、51

C、52

D、53

参考答案: C

本题解释:【答案】C。解析:由题意知，数学考试不及格的有 70-56=14人，语文

考试不及格的有 70-62=8人，故至少有一门不及格的人数为 14+8-4=18人，两门

都及格的人数为 70-18=52人。

 

8.根据决策涉及的范围，具有全面性、长期性、稳定性特点的决策，一般都属于

_____。 

A、战略决策

B、经验决策

C、战术决策

D、常规性决策 

参考答案: A 

本题解释:【解析】：战略决策是指对全局有长远、重大影响的决策，具有全面性、

长期性、稳定性的特点。经验决策是决策者依靠个人的经验、智慧和胆略作出的

决策。战术决策是指对带有局部性的某一具体问题的决策。常规性决策是指决策

者对所要决策的问题有法可依、有章可循、有先例可参考的结构性较强的、重复

性的日常事务进行的决策。故本题答案选 A。

 

9.稳健的货币政策要松紧适度。下列不属于货币政策工具范畴的是_____。 

A、税率

B、利率

C、公开市场操作

D、存款准备金 

参考答案: A 

本题解释:【答案】A。解析：现阶段，我国的货币政策工具主要有公开市场操作、

存款准备金、再贴现、利率政策、汇率政策和窗口指导等。故本题答案选 A。

 

10.我们吃米饭咀嚼时间久了会产生甜味，这是因为咀嚼白米饭产生了_____。 

A、麦芽糖
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B、淀粉

C、蔗糖
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D、葡萄糖 

参考答案: A 

本题解释:【答案】A。解析：白米饭的主要成分是淀粉，唾液腺分泌的唾液中含

有的唾液淀粉酶能够将淀粉分解为麦芽糖，因此白米饭在口中慢慢咀嚼时会产生

甜味。故本题答案选 A。

 

11.自我知识是关于某人自己的心智状态的知识，包括关于某人自己当下的经验、

思想、信念或愿望的知识。

根据上述定义，下列不属于自我知识的是：

A、甲通过听电台的天气报道而得知某地正在下雨

B、乙查看自己工资后决定换一个工作

C、丙意识到如果不加强锻炼，会影响自己健康

D、丁相信自己通过努力一定会

参考答案: A

本题解释:【答案】A。解析:首先阅读问法可知为否定判断，其次通过阅读定义

项解释发现，有具体的列举项：“包括关于某人自己当下的经验、思想、信念或

愿望的知识”。我们可以重点对比来排除。选项 A，通过电视台得知正在下雨，

这是外界信息的传递并没有运用自己当下的知识进行判断，则 A 不属于。选项

B，乙进行思考通过自己当下的经验或思想做出离职举动，吻合解释。选项 C，

丙意识锻炼和健康的关系，这是自己通过思考得出来的结论，吻合解释。选项

D，丁相信努力一定会，这是通过信念做出的判断，吻合解释。

 

12.农业在社会主义国民经济发展中起_____作用。 

A、决定

B、主导

C、稳定

D、基础 

参考答案: D 

本题解释:参考答案 【解析】我国是一个农业大国，农业在我国经济发展中起基

础性作用，农业生产不能得到保障，则会影响整个国民经济的稳定发展。

 

13.小周、小吴、小郑三人中，一人是工人，一人是农民，一人是知识分子。已

知:①小郑的年龄比知识分子大;②小周的年龄和农民不同;③农民的年龄比小吴

小。

根据以上情况，判断正确的是:

A、小周是工人、小吴是知识分子、小郑是农民

B、小周是知识分子、小吴是农民、小郑是工人

C、小周是知识分子、小吴是工人、小郑是农民

D、小周是工人、小吴是农民、小郑是知识分子

参考答案: C
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内

容。如要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/698110062106006123
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